



В Белорецком районе местная жительница подозревается в применении насилия в отношении полицейского



Белорецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 55-летней жительницы села Серменево Белорецкого района по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Как установлено следствием, оперуполномоченный ОМВД России по Белорецкому району в ходе проведения проверки по сообщению о краже денежных средств прибыл к дому подозреваемой ее и ее сожителя с целью доставления их в отдел полиции для проверки на причастность к указанному преступлению. Женщина начала высказывать недовольство прибытием полицейского и когда оперативник вместе с ее сожителем направились к служебному автомобилю, она подбежала к представителю власти и нанесла ему два удара лопатой по голове и спине. После чего, подозреваемая несколько раз ударила лопатой по служебному автомобилю, разбив стекло задней двери. В последующем, женщина прекратила



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

сопротивление и была доставлена в отдел полиции.

В настоящее время с подозреваемой проведены первоначальные следственные действия и предъявлено обвинение. Устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершенному преступлению.

06 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1764044>